

РІШЕННЯ

від

2016 року

№

м. Новомиргород

**Про виділення додаткових коштів
на забезпечення хворих лікарськими засобами,
які страждають на рідкісні(орфанні) захворювання**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 31 березня 2015 року № 160 «Про затвердження Порядку забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами для спеціального дієтичного споживання», розпорядження голови Кіровоградської обласної державної адміністрації від 23 червня 2015 року № 24-р «Про обласний план заходів щодо забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними харчовими продуктами».

З метою забезпечення хворого (дитини) Білоброва Марка Євгеновича 9 травня 2009 року народження, жителя м. Новомиргорода, який перебуває на обліку в РТМО «Новомиргородське» з 5 жовтня 2015 року з діагнозом, який підпадає під Перелік рідкісних (орфанних) захворювань, враховуючи при цьому протокол від 13 квітня 2016 року № 1 комісії з прийняття рішень щодо необхідності забезпечення, продовження або припинення забезпечення громадян, які страждають на рідкісні (орфанні) захворювання, лікарськими засобами та відповідними продуктами харчування за пільговими рецептами за кошти місцевого бюджету

керуючись пунктом 16 частини 1 статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні»,
районна рада

ВИРІШИЛА:

1. Виділити додаткові кошти РТМО «Новомиргородське» по КФК 080120 КЕКВ 2730 для забезпечення безоплатно отримання у разі амбулаторного лікування лікарськими засобами, хворого Білоброва Марка Євгеновича 9 травня 2009 року народження, жителя м. Новомиргорода, який страждає на рідкісне (орфанне) захворювання на лікування в сумі 28000грн. (двадцять вісім тисяч гривень 00коп.) з помісячним поділом на суму 3500грн.

2. Фінансовому управлінню районної державної адміністрації забезпечити додаткове фінансування РТМО «Новомиргородське» по КФК 080120 КЕКВ 2730.

3. Начальнику РТМО «Новомиргородське» забезпечити використання виділених коштів за цільовим призначенням.

4. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію районної ради «З питань праці, соціального захисту та охорони здоров'я».

Голова районної ради

С. Сovenko